
Тест  по  русскому  языку
Фонетика, орфография для за 7
класса
Готовые  материалы  для  тестирования  Тест  по  русскому  языку
Фонетика, орфография для за 7 класса с ответами

Вариант 1
А1. В каком ряду в обоих словах звуков больше, чем букв?

1) сердце, зяблик
2) здание, янтарный
3) шорох, съёмка
4) тишь, местность

А2. В каком ряду в обоих словах все согласные звуки твёрдые?

1) ёлка, яма
2) генерал, ветка
3) стол, доброта
4) занавеска, машина

А3. В каком ряду во всех словах ударение на втором слоге?

1) красивее, документ
2) кухонный, случай
3) столяр, дефис
4) арбуз, свёкла

А4. В каком ряду пропущена проверяемая безударная гласная?

1) к..чнуть, раздр..знить
2) отогр..вать, к..сается
3) б..нзин, од..рённый
4) изб..рать, ар..мат
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А5. В каком ряду пропущена одна и та же буква?

1) ш..колод, ч..рточка
2) моло..ьба, тру..
3) в..юга, в..езд
4) бе..делушка, бе..звучие

Прочитайте пословицу и выполните задания В1 и В2, С1.

Лучше есть свой чёрствый хлеб, чем чужой плов.

В1. Выпишите слово, в котором одна из букв (е, ё, ю, я) обозна-
чает два звука.

В2. Выпишите слово (слова), в котором (которых) происходит
оглушение согласной.

С1. Напишите небольшое сочинение-рассуждение о том, как вы
понимаете смысл данной пословицы.

Вариант 2
А1. В каком ряду в обоих словах звуков больше, чем букв?

1) речь, честный
2) тянет, развлекается
3) яхта, молодая
4) тёмный, подъём

А2. В каком ряду в обоих словах все согласные звуки твёрдые?

1) стекло, ядро
2) ступа, душа
3) садик, радость
4) берёза, работа

А3. В каком ряду в обоих словах ударение на втором слоге?

1) тефтели, инструмент
2) верба, средства



3) осуждённый, магазин
4) щавель, призыв

А4.  В  каком  ряду  в  обоих  словах  пропущена  безударная
проверяемая  гласная?

1) док..зуемый, зап..х
2) задр..жать, в..кзал
3) прил..жение, ш..ловливый
4) р..сток, св..ркает

А5. В каком ряду в обоих словах пропущена одна и та же буква?

1) п..ет, с..есть
2) ш..рстка, чеч..тка
З) прогно .. , акра»
4) ра..чертить, ра..бежаться

Прочитайте пословицу и выполните задания В1 и В2, С1.

Опираясь на колени матери, ребёнок быстро растёт.

В1. Выпишите слово, в котором все согласные звуки твёрдые.

В2. Выпишите слово (слова), в котором (которых) происходит
чередование гласной в корне.

С1. Напишите небольшое сочинение-рассуждение о том, как вы
понимаете смысл данной пословицы.

Ответы на тест по русскому языку Фонетика, орфография для 7
класса (повторение пройденного в 5-6 классах)
Вариант 1
А1-2
А2-3
А3-3
А4-1
А5-4
В1. есть
В2. хлеб, плов



Вариант 2
А1-3
А2-2
А3-4
А4-1
А5-2
В1. быстро
В2. опираясь, растет


